

Kritériá pre filtrovanie projektových aktivít projektového zásobníka (RISK) pre opatrenie:

P SK: 2.6.1 Podpora vybraných aktivít v oblasti predchádzania vzniku odpadov

IÚS: B 2.1 Podpora obehového hospodárstva a upcyclingu

A	Vylučujúce kritérium	Posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	
1	Súlad projektovej aktivity s PHRSR obce/obcí, resp. v spoločnom programe rozvoja obcí, na území ktorej/ktorých sa bude realizovať.	Áno/nie	<i>Projektová aktivita je/nie je definovaná v PHRSR obce/obcí, resp. v spoločnom programe rozvoja obcí, na území ktorej/ktorých sa bude realizovať.</i>	
B	Bodovacie kritériá	Bodové posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	Bodové hodnotenie
2	Prítomnosť marginalizovanej komunity v obci	Nie: 0 bodov Áno: 2 body	<i>Posudzuje sa, či je obec zaradená v poslednom platnom Atlase rómskych komunit k dátumu posúdenia projektovej aktivity.</i>	
3	Dostupnosť vybavenia pre predchádzanie vzniku BRKO a zhodnocovanie BRKO v obci	Žiadateľ má vybudované zariadenie na zhodnocovanie BRKO so súhlasom na prevádzkovanie (obecné kompostovisko): 0 bodov Žiadateľ nemá vybudované zariadenie na zhodnocovanie BRKO so súhlasom na prevádzkovanie (obecné kompostovisko): 2 body		
4	Miesto realizácie projektu	Obec nad 5000 obyv.: 0 bodov Obec nad 1001 obyv.: 1 bod Obec do 1000 obyv.: 2 body	<i>Pozn. Počet obyvateľov = údaj zo Štatistického úradu SR k 31.12. roku n z predchádzajúceho roka k dátumu posúdenia projekt.aktivity.</i>	
5	Pripravenosť projektovej aktivity	Proces verejného obstarávania: Nezačaté: 0 bodov		

		Prebieha, t.z. aspoň vyhlásený prieskum trhu na určenie PHZ: 1 bod Zrealizované VO, t.z. podpísaná zmluva s víťazným uchádzačom/objednávka: 2 body		
SPOLU				
C	Rozlišovacie kritérium			
6	Celkové oprávnené výdavky (COV) na počet obyvateľov v obci/mesta	Kritérium použité: Áno/ Nie Uvedie sa údaj: <i>COV/počet obyvateľov v obci/meste</i>	Komentár/ zdôvodnenie – počet dosiahnutých bodov: rozlišovacie kritérium bude použité v prípade rovnakého dosiahnutého počtu bodov projektov na hranici alokácie pre dané opatrenie. Bude slúžiť na stanovenie poradia vzostupne od najnižšieho výdavku na obyvateľa (projekt s nižším výdavkom na obyvateľa bude pred projektom s vyšším výdavkom na obyvateľa) <i>Pozn. Počet obyvateľov = údaj zo Štatistického úradu SR k 31.12. roku n z predchádzajúceho roka k dátumu posúdenia projekt.aktivity.</i>	
7	Príslušnosť žiadateľa k najmenej rozvinutým okresom (NRO)	Kritérium použité: Áno/ Nie Podľa aktuálne platnej legislatívy k dátumu posudzovania.	Komentár/ zdôvodnenie – aplikuje sa ako druhé v poradí. V prípade, ak sa v poradí vytvorenom po aplikácií rozlišovacieho kritéria COV/počet obyvateľov v obci nachádzajú na hranici alokácie viaceré projekty na rovnakom mieste na podporu bude určený projekt, kde žiadateľ patrí k NRO.	
Posúdil:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	
Kontroloval:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	
Schválil:		<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>	